Демчук Александра 5 – А класс

Тема: История утюга



Первое русское письменное упоминание об утюге относится ко времени первого царя из династии Романовых. В книге записей расходов царицы Евдокии есть пометка от «Генваря в 31 день» (10 февраля по новому календарю) 1636 года: «Кузнецу Ивашке Трофимову 5 алт. А он за те деньги заделал в царицыну палату утюг железный».

Первый крестьянский утюг называли рубель. Он представлял из себя узкую и длинную плашку из дерева, оснащенную ручкой и поперечными «засечками-рубежами». Постиранное, но не до конца высушенное белье накручивалось на скалку и со всей силы раскатывалось тяжелым рубелем.





История появления УТЮГА



Бивень мамонта



Плоский камень



Рубель



Чугунный



Угольный



Электрический



Беспроводной



Паровой

Сейчас каких только утюгов нет! И с пароувлажнителем, и на тефлоновой или керамической подошве, и без проводов - чтобы не перекручивались и к пожару не приводили, и с вертикальным отпариванием - хоть шторы, не снимая, утюжь.

А недавно появился даже световой.



